
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 326
van THIJS VERBEURGT
datum: 14 juni 2023

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Kabinetten  -  Uitgaven voor communicatie

Vanuit de Vlaamse Regering vertrekt er heel wat communicatie. Graag had ik zicht 
gekregen op de uitgaven voor communicatie door de kabinetten.

1. Graag een overzicht van de totale uitgaven voor communicatieondersteuning door 
externen, per jaar en per kabinet, sinds de start van de legislatuur tot nu.

2. Graag een overzicht van het aantal communicatiemedewerkers werkzaam op het 
kabinet, uitgedrukt in voltijdsequivalenten (vte’s), per jaar en per kabinet sinds de 
start van legislatuur tot nu.

3. Graag een overzicht van de uitgaven voor sociale media (opgesplitst per 
socialemediaplatform), per maand en per kabinet, sinds de start van de legislatuur 
tot nu. 

4. Graag een overzicht van de uitgaven voor communicatieadvies en -training met 
overzicht van de gemaakte kosten en aan welke leverancier, per jaar en per kabinet, 
sinds de start van de legislatuur tot nu.

5. Graag een overzicht van de uitgaven voor externe fotografie, per jaar en per kabinet, 
sinds de start van de legislatuur tot nu.

6. Graag een overzicht van de uitgaven voor externe grafische vormgeving, per jaar en 
per kabinet, sinds de start van de legislatuur tot nu. 

7. Graag een overzicht van de uitgaven voor de website (o.a. voor hosting, 
vormgeving, …) van de minister, per jaar en per kabinet, sinds de start van de 
legislatuur tot nu. 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (326), Hilde Crevits (780), Bart 
Somers (369), Ben Weyts (651), Zuhal Demir (848), Matthias Diependaele (463), Lydia 
Peeters (1391), Benjamin Dalle (161), Jo Brouns (699)



JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 326 van 14 juni 2023
van THIJS VERBEURGT 

1. In het algemeen kan het kabinet gebruik maken van ondersteuning door de 
administratie op het vlak van communicatie. Voor uitgaven voor 
communicatieondersteuning door externen zijn de gegevens opgenomen in bijlage 1. 

2. In uitvoering van het protocol over de rapportering over de samenstelling van de 
kabinetten, bezorgt de Vlaamse Regering bezorgt jaarlijks een overzicht van de 
samenstelling van de kabinetten aan het Vlaams Parlement. U vindt hier de 
samenstelling van de kabinetten per kalenderjaar terug (2019, 2020, 2021 en 2022).

Het aantal communicatiemedewerkers van de stafleden van de kabinetten 
(woordvoerder, speechschrijver, raadgever communicatie,…) wordt duidelijk 
aangegeven in de jaarlijkse rapportage. De functies van het uitvoerend en aanvullend 
personeel van de kabinetten zijn echter niet aangegeven. De gevraagde gegevens zijn 
aldus opgenomen in bijlage 1.

3-6.Zie bijlage 1.

7. De website van de Vlaamse ministers op de webstek van vlaanderen.be wordt 
onderhouden door de diensten van de Vlaamse overheid. Hier worden geen budgetten 
van de kabinetten voor gebruikt. De kosten van de andere websites van de ministers 
zijn opgenomen in bijlage 1. Deze vallen onder representatie.

BIJLAGE

Overzicht met betrekking tot de uitgaven van de kabinetten van Vlaamse ministers voor 
communicatie.

https://assets.vlaanderen.be/image/upload/v1669117569/Protocol_rapportering_samenstelling_kabinetten_cglxro.pdf
https://assets.vlaanderen.be/image/upload/v1669117569/Protocol_rapportering_samenstelling_kabinetten_cglxro.pdf
https://www.vlaamsparlement.be/nl/parlementaire-documenten/parlementaire-initiatieven/1365637
https://www.vlaamsparlement.be/nl/parlementaire-documenten/parlementaire-initiatieven/1480547
https://www.vlaamsparlement.be/nl/parlementaire-documenten/parlementaire-initiatieven/1610125
https://www.vlaamsparlement.be/nl/parlementaire-documenten/parlementaire-initiatieven/1711029
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17402
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17402

